2013年3月27日 星期三 编辑:董传同

到德百玫瑰园寻找好姻缘

本报相亲会历时三天,不收取任何费用

本报3月26日讯(记者 牟张涛)

2012年,本报举办三月三和七月 七公益相亲会,数万人次参与。近 日,由本报和共青团德州市委联合 主办,德百玫瑰园冠名的第二届三 月三相亲会重新起航。4月12日至14 日,经济技术开发区德百玫瑰园,期 待您的到来

工作的繁忙、生活的艰辛让不 少人疲于应付,忽然有一天停下 来,才发现自己到了结婚的年龄。 面对父母的唠叨,大家开始在工作 之余踏上相亲路,只可惜交际范围 狭窄,一次次无功而返。2012年,本 报在澳德乐时代广场成功举办了 两场相亲会,数万单身朋友到场参

与,欣赏文艺演出,拿到丰厚幸运 奖品,在现场就有多位单身朋友定 下终身。

齐鲁晚报德州相亲会也已成 一个家喻户晓的公益活动品 牌。为满足万千单身朋友的结婚 愿望,找到挚爱一生的伴侣,本报 特举办第二届三月三相亲会,凡 是年满18岁的单身朋友均可免费 参与。今年的三月三相亲会在延 续去年相亲模式下做出改善,参 与活动的朋友在报名时留下联系 方式和照片,可以自由选择是否 在展板上刊登,以更大程度提高 相亲成功率

本次三月三相亲会时间定于4

月12日至14日,地点为德百玫瑰园 售楼处,位于德百澳德乐时代广场 南行150米

相亲会现场将分两个区域:个 人形象展示区、婚庆专区。个人形 象展示区悬挂所有相亲会报名人 员的个人信息,相亲者报名时会获 知您的报名编号,相亲会当天请自 带纸笔写上您的编号,以及个人联 系方式(自愿原则),粘贴在您中意 的展板下方,以便您和中意的人取 得联系。如果展板上带有联系电 话,参与者即可现场联系。婚庆专 区内会有婚纱影楼、餐饮等形象展 示,让市民领略最时尚、最温馨的 婚庆风格。



3月19日,一位替战友报名的市民在填写相亲会材料。 本报记者 马志勇

替多年战友报名

"我替我战友来报 名,他太忙了,没空 来。"在活动发起第一 天,市民索先生就赶紧 来报社给战友苏炳军

"战友太忙了,做物 流的,整天忙得连个人 影也找不到。没时间来 报名。"索先生说。索先 生告诉记者,他和苏炳 军是三十多年的战友 了,七八年前因为一些 原因, 苏炳军离异。"这

些年,也试着帮他介绍 对象,一个大男人带着 孩子太不容易了。"

在填表过程中,索 先生给苏先生打了三个 电话,关于表格中的个 人描述和相亲要求,仔 细地询问。"他身上优点 不少,就是工作太忙 了。"索先生说,要是通 过相亲会能够给老战友 找个媳妇儿,也了却了 这些年的一桩大心事。

本报记者 李明华

不忍闺蜜落单

24日,本报编辑部 来了三位青春靓丽的 女孩,她们都是人民医 院的护士,平日关系非 常好。其中两位已找到 伴侣并决定在国庆节 结婚时,她们开始"操 心"起好姐妹了。"她比 较腼腆,不喜欢参加太 多的朋友聚会,喜欢在 家看书,再加上工作比 较忙,所以也就耽搁 了。"市民刘小姐说。随 后她就连珠炮似的讲

起她朋友的择偶条件。 "我朋友1米65,所以 男方身高应在1米75以 上,也不要太胖,德城 区的,稳定工作,最好 有房有车,年龄在26岁

没有等刘小姐说 完,主角赵小姐就拽了 她一下,并红着脸说,家 庭条件好点差点无所 谓,有正当职业,脾气好 就行,剩下的就随缘吧。

本报记者 牟张涛

相亲群已近三百人

为更好地方便相亲 者展现自己,增加相亲 成功率,本报特开设相 亲会QQ群:181605318。相 亲者进群后修改备注 名,显示出性别,年龄。 其他异性相亲者可根据 条件筛选出大致中意 者,进行联系。在交谈中 介绍自己,传递初步印 象,如果双方中意,可在4 月12日相亲会现场进行 重点接触和交流,提高 相亲成功率。

近日,本报在公益 形象广告上刊登出相亲 群QQ号,目前群员已接 近300人,大家在群里介 绍自己,交流对情感的

认识,让他们对于婚姻 更加慎重。另外,他们在 群里彼此交流中结交了 不少朋友,对于工作和 生活都大有裨益。

同时,本报开设此 QQ群也是为了方便县 域人士。因不少人距离 德州市区较远,专门前 来报名多有不便,因此 他们可在QQ群里报名, 报名表格已上传到群共 享里,相亲者下载填完 后可传给管理员,为保 证真实性,网上报名的 市民不可以在展板上展 示联系方式和照片。之 后工作人员会电话通知 其相亲编号。

找家乡媳妇心里踏实

25日,记者接到一个 来自北京的电话,对方是 在北京工作的德州人王 先生。他询问了相亲会时 间、地点、现场环节…… '我在北京工作五年了, 一直没有在这里找到合 适的对象。"王先生称, 自己家里属于工薪阶 层,自己待遇也不高,在 北京找对象成本太高。 "另外,我也想找个相对 温柔的姑娘,所以还是家

乡的姑娘比较适合我,心 里踏实。"

王先生说,自己已经 30岁了,父母经常给自己 打电话催着要儿媳妇、抱 孙子。"我爸妈给我打电 话说今年又有三月三相亲会了。"王先生说,去年 自己没有挤出时间,但听 说相亲会现场很火爆,也 有不少单身朋友找到另 -半,所以今年一定不能 再错过。

○报名提示

1、报名时须出示本 人身份证,代报名者须 持本人身份证,报名者 身份证。

2、报名地点:德州三 八东路汽摩学院东临董 子读书台西侧齐鲁晚报。 咨询电话:2600000, 18315852157。

3、报名时请记住报 名编号,在相亲会现场根 据编号对个人信息内容 进行修改。

4、报名时可自愿提 供照片在报名表上展示。 5、相亲会活动设立

QQ群,群号181605318,报 名者可加入该群,关注活

动进展,以及提前在群内 展示自己。

6、本报将开辟"爱就 大声喊出来"专栏,市民 可借助该平台向您心仪 的他(她)表达爱意;此外 也将开辟"我们的爱情 故事"专栏,市民可说出 自己和恋人的爱情故 事,此外本报还将开辟 "金玉良言"专栏,市民 可抒发对婚姻、恋情的 感受。可将内容发送至 jinridezhou@163.com或齐 鲁晚报今日德州官方微 博 http://weibo.com/ qlwbjrdz参与。

本报记者 牟张涛

安利总裁:中国有能力塑造世界

3月23日-25日,"中国发 展高层论坛2013年会"在北京 钓鱼台国宾馆举行,本届论坛 的主题为"中国:改革开放与 全面建成小康社会"。围绕全 面建成小康社会的目标与政 策、财税体制改革、对外开放 新格局、城镇化战略等重要议 题开展全方位、深层次讨论。 西门子、联合利华、ABB、安利 等几十家世界知名企业的 CEO也参加了此次论坛,并就 中国经济增长展望、城镇化等 话题发表了主题演讲。

美国安利公司总裁德·狄 维士已是第五次参加中国高 到113亿美元。而中国是安利 作作出了积极贡献。

国经济的未来表达了非常乐 观的观点:"中国将要成为世 界市场上的一个领导者,有能 力改变和塑造这个世界。我们 不认为中国仍处在'从世界工 厂到世界市场'的转化之中, 我们认为中国已经是'世界市 场'了。安利一直视中国为市 场,我们进入中国并不是为了 廉价劳动力。"

成立于1959年的美国安 利公司,是世界上最大的直销 办以来,中国发展高层论坛已 企业,业务遍及100多个国家 和地区,2012年全球销售额达

层发展论坛。他在演讲中对中 最大的海外市场。"我们把全 球最好的设备放在中国这个 市场,我们也从中国雇佣了超 过99%的本土员工,我们尊重 并理解中国市场。"德·狄维士

> 中国发展高层论坛是国 家级大型国际论坛,旨在"与世 界对话,谋共同发展",是中国 政府高层领导、全球商界领 袖 国际组织和由外学者之间 重要的对话平台。自2000年创 经成功地举办了13届,为推动 中外发展政策交流与国际合



德·狄维士在中国发展高层论坛上接受记者采访。